

英雄无惧挑战 泳池魅力无限

游泳世界杯上海站,中国泳军打破六项短池亚洲纪录

本报讯 10月20日,2024年世界泳联游泳世界杯上海站落幕,由奥运冠军潘展乐、汪顺、张雨霏领衔的中国游泳队共收获6金11银7铜,并打破一项短池世界青年纪录和六项短池亚洲纪录。

东京奥运会冠军汪顺改写了男子100米混合泳短池亚洲纪录;覃海洋则打破男子50米、100米蛙泳两项短池亚洲纪录;余依婷刷新女子100米混合泳短池亚洲纪录;来自上海的唐钱婷打破女子50米、100米蛙泳短池亚洲纪录;17岁的陈露颖改写女子200米蝶泳短池世界青年纪录。

当晚结束的女子50米蛙泳决赛中,20岁的唐钱婷以28秒76,打破短池亚洲纪录夺冠。这也是她继女子100米蛙泳后再次刷新亚洲纪录。

2021年的短池游泳世锦赛上,首次参加短池游泳国际大赛的唐钱婷就获得了女子100米蛙泳金牌。谈及本站成绩时,唐钱婷认为,还有“一点小小的遗憾”。

作为以爆发力见长的选手,唐钱婷认为自己在出发和转身方面做得不错,速度方面还需要继续提高。唐钱婷说:“我还有更高的目标,现在距离(女子100米蛙泳)世界纪录越来越近了,我要去创造一个属于自己的世界纪录。”

一个小时内,余依婷在女子200米混合泳和女子100米蝶泳两个项目中均摘银。本站比赛,余依婷堪称“劳模”,共参加四个项目比赛。除当天的两个项目外,她还在女子100米个人混合泳和女子50米蝶泳决赛中分获银牌和铜牌,同时她还刷

新了女子100米混合泳短池亚洲纪录。

回顾在本站赛事上的表现,余依婷说:“这个成绩我挺满意的,唯一的遗憾是在积分榜上,我其实挺想去争一下前三名,当然我也知道前三名的实力非常强劲,可能需要获得一个单项冠军,后面几站我还要继续努力。”

从预赛到决赛,余依婷当天进行了4场比赛,对于这样的高强度,余依婷认为,很累但自己需要主动去适应节奏,“说实话今天早上我很困,因为昨天比赛结束得很晚,睡得比较少,但国际赛事就是这样,睡得少睡得晚都很正常”。

本站赛事是中国游泳队运动员在洛杉矶奥运会周期的国际首秀,面向新的奥运周期,张雨霏说:“我想朝技术流选手方向发展。目前我更多在寻找适合现在年龄的训练方法,同时希望把自己的技术动作打磨得更细一点。”

巴黎奥运会上,张雨霏参加了6个项目收获1银5铜,此番上海作战,她在女子50米自由泳、蝶泳两个项目中,都获得银牌。相比成绩,张雨霏更多把这次比赛当作洛杉矶奥运会周期恢复训练后的第一场“实战”,她说:“这次比赛,我把之前学到的水下腿技术能用出来就好。”

纵观本站赛事,每位运动员都有自己的“小确幸”,也有自己的“小遗憾”。正如潘展乐所说,没有人是完美的,因为没有人可以每场比赛都赢,“我觉得不完美才是日常吧,竞技体育正因为不完美才值得期待”。

(周强)

国羽三冠两亚收官

丹麦羽毛球公开赛落下帷幕

本报讯 10月20日晚,2024年丹麦羽毛球公开赛落下帷幕。国羽夺得三冠两亚,混双冯彦哲/黄东萍和蒋振邦/魏雅欣包揽冠军,女单王祉怡、男双梁伟铿/王昶均成功登顶,女双刘圣书/谭宁获亚军。

混双决赛,冯彦哲/黄东萍和蒋振邦/魏雅欣继上周北极公开赛再次会师。蒋振邦/魏雅欣首局先声夺人,以21:15拿下。随后两局双方打得难解难分,但冯彦哲/黄东萍关键球处理得更出色,以21:18和21:17完成逆转,成功实现卫冕,这也是他俩本赛季收获的第5冠。

女单决赛,王祉怡遭遇巴黎奥运会冠军、韩国选手安洗莹。后者在巴黎奥运会后首次亮相国际赛场,打进决赛展现出其个人强大实力。但这场决赛呈现出一面倒的态势,王祉怡以21:10和21:12的悬殊比分连下两城,横扫对手首次在丹麦公开赛登顶,这也是王祉怡的赛季第5冠。赛后她表

示,夺冠对自己是个肯定,接下来的训练目标也将更明确,希望未来能持续取得突破。

男双决赛由赛会头号种子梁伟铿/王昶对阵2号种子、丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森。首局比赛丹麦组合一度大比分领先,但“梁王组合”在后半段奋起直追,以21:18拿下。第二局前半段双方比分交替领先,“梁王组合”在后半段突然发力以21:17锁定胜局,这是他俩巴黎奥运会后夺得的首个冠军。王昶赛后表示,新周期羽坛男双格局正发生着一些变化,他们要做的就是不断成长并迎接新挑战。

女双方面,刘圣书/谭宁决赛对阵日本组合岩永铃/中西贵映,后者状态更加出色,以大比分2:0胜出夺冠,刘圣书/谭宁收获亚军。男单决赛在丹麦选手安东森和日本选手渡边航贵之间展开,前者直落两局夺得冠军。

(周强)

赛场快讯 >>>

网球:郑钦文备战年终总决赛

本报讯 10月19日,2024WTA500级别赛东京站女子单打签表出炉。中国女网头号球员、世界排名第7位的郑钦文位列赛会头号种子。目前,郑钦文已抵达日本东京开始训练,她有望以赛代练,为11月初举行的WTA年终总决赛进行备战。2022年,郑钦文曾经一路杀入东京赛的决赛,最终获得亚军。

根据东京赛的签表,郑钦文作为头号种子领衔,将在首轮轮空,第二轮的潜在对手将在今年美网青少年女单冠军斯托伊萨夫列维奇和东道主球员内岛萌夏之间产生。如果郑钦文晋级,有望在第三轮遭遇加拿大好手费尔南德斯,此前两人曾在武网展开了“火星四溅”的对决,最终郑钦文三盘逆转费尔南德斯。

攀岩:2024北京公开赛举行

本报讯 2024北京攀岩公开赛于10月19日至20日在北京奥林匹克森林公园北顶奥森攀岩生态园举行。本次赛事由北京市体育竞赛管理和国际交流中心、北京登协主办,设置难度赛和速度赛,分为公开组和青少年组。比赛遵循国际攀岩联合会(IFSC)规则,邀请国际定线员和裁判,确保赛事专业水准,首位执裁奥运会攀岩项目的中国裁判员程莹担任本次赛事裁判长。赛事吸引了不少国内外攀岩高手,其中不乏岩圈明星和国家队、省队选手,比赛精彩纷呈,展现了攀岩的力量与美感。

同期举办了攀岩新势力市集,市集融合攀岩文化和潮流消费,吸引攀岩装备、运动潮流服饰、健康食品等众多品类参与。现场还设有专业医生提供运动康复义诊,岩友“循环市场”专区等,为参赛选手和观众提供了新颖丰富的观赛和消费体验。

棒球:全国青少年棒球联赛开赛

本报讯 10月21日,2024年全国青少年棒球联赛在杭州市萧山区瓜沥镇正式开赛。联赛由中国棒协主办,旨在通过比赛让更多青少年接触并爱上棒球运动,并持续为青少年提供展示自我、锤炼技术的平台,以期更多的年轻力量能够脱颖而出,为中国棒球运动的未来注入强劲动力。

据悉,本次联赛吸引了来自全国6个赛区近70余支顶级青少年棒球队参赛,共同角逐全国总决赛入场券。当日的开赛仪式现场,来自杭州分赛区的钱清中学棒球队、长沙市贺龙体育运动学校棒球队等8支U18组别的队伍到场参赛。根据赛程安排,为期3天的分赛区比赛后,来自各分赛区U15组、U18组的冠军队伍将于10月25日至27日齐聚北京,争夺全国总冠军。

(周强)